

Независимая

## Бродячая собака

г. Петербург - 2000 - 18 марта

### Наталья Макарова вернется в Мариинский театр

- с. 7

**Н**ЕДАВНО легенда русского балета Наталья Макарова вновь посетила родной город и стала гостьей популярной телепередачи «Царская ложа из Мариинского театра», которая пройдет по каналу «Культура» сегодня в 19.15. Автор и ведущая программы Галина Мшанская.

Зрители увидят откровенный рассказ о детстве, жизни балерины, о том, что случилось 4 сентября 1970 года в Лондоне, почему именно в этот день вдруг пришло решение остаться за рубежом. Лондон принял ее неприветливо: ведущие балерины Коvent Гарден подали заявление директору – если ее возьмут в театр, те уволятся. Впереди был только путь в Америку, она танцевала в американском балете и только через год смогла вновь вернуться в Лондон. В первые годы публика ее не принимала, а однажды дама, сидевшая в первом ряду, чуть не выплеснула ей в лицо серную кислоту. Лишь через 19 лет она смогла встретиться со своими матерью и отцом и вернуться в родной город. Эту встречу мы также увидим на телеэкране.

В съемках телепередачи принял участие художественный руководитель и директор Мариинского театра Валерий Гергиев, который пригласил ее к сотрудничеству, сказав, что театру необходим сегодня духовный лидер. Наталья Макарова ответила: «Я к вашим услугам».

**Бесик ПИПИЯ**  
**Санкт-Петербург**